



Aktenzeichen: SPD Mörsch

Datum:

Hinweis:

Beratungsfolge: Ortsbeirat Mörsch

**Planungsstand der Überführung für Rad- und Fußweg über die B 9 zum Rhein entlang der K 3
hier : Anfrage der SPD Mörsch**

In vergangenen Herbst begannen in unserer Gemarkung im Gewerbegebiet Spitzenbusch auf dem Gelände der Fa. Lanfer Erweiterungsarbeiten für Lagerplätze. Westl. der bestehenden LKW Abstellfläche lässt die Fa. Lanfer durch eine Fachfirma für Hoch- und Industriebau ein Containerlager für zusätzliche 300 Container errichten.

Da durch diese Erweiterung mit einem weiteren Anstieg durch Schwerlastverkehr zu rechnen ist werden die Überquerungen kritischer und wir sehen eine zunehmende Gefährdung von Radfahrern und Fußgänger auf der Brücke über die B 9.

Wir bitten die Verwaltung um Beantwortung folgender Fragen,

1. Ist die bereits stark beanspruchte Brücke für weitere ansteigende Belastungen ausreichend?
2. Wie weit ist der Planungsstand der Erweiterung eines Rad-und Fußwegs zur sicheren Überquerung ausgearbeitet?

Da schon seit 2006 mehrfach Prüfungen erfolgten bzw. Detailplanungen nach Verhandlungen mit der BASF durch ein beauftragtes Ingenieurbüro beauftragt wurden bitten wir um Erläuterung des Sachstandes.

3. Wenn bedauerlicherweise die Planungen noch nicht vorangeschritten sind Fragen wir nach der Zuordnung der Priorität für dieses Vorhaben?

Mit freundlichen Grüßen

Frank Odenwälder
SPD Ortsbeirat Mörsch

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	<input type="checkbox"/>
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		